


Генна інженерія створила справжній

фурор в кінці минулого століття.
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Вчені з усього світу сперечались на рахунок користі

цієї науки та застерігали від наслідків.



На даному етапі генна інженерія активно використовується в селекції, медицині,в

сільськогосподарській сфері та приносить користь.





На даному етапі генна інженерія активно використовується

в селекції, медицині,в сільськогосподарській сфері та 

приносить користь.









Проте, інколи вчені виходять “за рамки” і створюють

дивні, а інколи божевільні генномодифіковані організми.





Цей приклад, ймовірно, з’явиться в супермаркетах досить скоро: 

генетично модифікований атлантичний лосось.



Він створений спеціально для того, щоб бути в два рази 

більшим за звичайного і, крім того, рости швидше.











Павутина від павуків застосовується для 

дуже великої кількості цілей.



Однак отримання достатньої кількості павутини вимагає

десятки тисяч павуків і довгого часу очікування.





Тому, погляд вчених упав на кіз, єдиних тварин в світі, які

могли б принести користь за рахунок додавання ДНК павука в 

їх ДНК.







Професор ізолював гени, які дозволяють павукам виробляти

каркасну нитку павутини , яку павуки використовують при 

будівництві своїх павутин. 



Далі він спарив кілька разів генномодифіковану козу , в 

результаті чого вийшло сім козенят, три з яких успадкували

ген, відповідальний за вироблення павутини.



Далі він спарив кілька

разів генномодифіковану

козу , в результаті чого

вийшло сім козенят, три з 

яких успадкували ген, 

відповідальний за 

вироблення павутини.









Еко-свиня або «свиня Франкенштейна», так її називають критики, є 

твариною, яка генетично модифікована для того, щоб краще

перетравлювати і засвоювати фосфор









Напевно, далі всіх хто намагався схрестити геном 

людини і тварин зайшли окремі дослідники, які

почали розмножувати свиней з органами, готовими до 

трансплантації людині.







Рендалл Пратер (Randall Prather), дослідник з Університету

Міссурі (University of Missouri) клонував чотирьох свиней, 

які позбавлені гена, відповідального за виробництво цього

ферменту.



Шотландська компанія, та ж що успішно клонувала овечку 

Доллі, також успішно клонувала п’ять свиней, які теж

позбавлені цього гена.



Цілком можливо, що в найближчому майбутньому такі генно-

модифіковані свині будуть вирощуватися, як заводи з 

виробництва органів.









У 2007 році індійська команда вчених опублікувала свої дослідження по 

створенню бананів, які вакцинують людей проти гепатиту Б.





Як повідомляє австралійська преса, протягом трьох

років вони підсаджували ген вірусу, змушуючи тим

самим рослина виробляти білок, здатний

нейтралізувати інфекцію.







Вчені з Університету Вашингтона перебувають в процесі

створення нового виду тополю, здатного боротися з 

забрудненням ґрунтових вод.









Британські вчені створили породу генетично модифікованих

курей, в яйцях яких утворюються протиракові лікарські

засоби.





Британський дослідник Хелен Санг (Helen Sang) 

розробила курей з геном людської ДНК, яка містить

білки, що здатні боротися з раком шкіри.









Вчені з Китаю вже ввели людські гени більше 200 коровам в 

спробі змусити їх виробляти людське грудне молоко. І що

найцікавіше – це спрацювало.











Отрута скорпіона прищеплена капусті в якості природного пестициду. Навіщо витрачатися

на обробку “капустяних плантацій”, якщо можна вмонтувати пестицид прямо в рослину: 

будь-шкідник, спокусившись на капусту, буде гинути в страшних муках.



Це, звичайно, можлива економія, але чи хочете ви з’їдати разом з 

капустою трошки отрути, навіть якщо і в нешкідливих дозах?











У 2007 році південнокорейські вчені змінили ДНК кішки, щоб

змусити тварину світитися в темряві.








